



Styrelsemöte, Medicinska Föreningen

Tisdagen den 20 mars 2018, kl. 17.15-20.15

Lokal: Rudbeckia, Växthuset

Närvarande:

- Styrelsemedlemmar: *Ebba Gabrielson, Cia Laine, Frida Skogsqvist, Julia Mägi, Emina Bjelak, Kajsa Sjögren, Saga Jansson, Emma Bengtsson, Sigrid Waldén, Anna Persson, Danny Majid*
- Övriga: *Redoy Ullah (verksamhetsrevisor), Jacob Larsson (Consensus ordförande)*

Bilagor: Protokoll 6/3, Motion_Consensus_FUM

1. Mötets öppnande

Ordförande Ebba Gabrielson öppnade mötet kl. 17.17.

2. Val av justeringsperson

Saga Jansson valdes till justeringsperson.

3. Närvarande

Sekreteraren Cia Laine tog närvaro.

4. Adjungeringar

Styrelsen beslutade att adjungera in Consensus ordförande *Jacob Larsson* till mötet.

5. Förra styrelsemötets protokoll

Föregående mötesprotokoll godkändes och tillades till handlingarna

6. Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden behandlades.

7. Fastställande av dagordningen



Dagordningen godkändes med tilläggen *16.1 ÄoPoP*, *16.2 Medlemsantal* *16.3 Val* och *16.4 Information från Arbetsmiljöombud AMO*

8. Nästa sociala event

Nästa sociala evenemang är Våffelhäng 25 mars 2018 kl. 13 hos Sigrid Walden

9. Information från styrelsen

Mötesdeltagarna fick berätta fritt om sin livssituation och sitt mående.

10. Motion till Consensus FUM

Motionsförslag 1 sloopades. Styrelse godkände Motionsförslag 2 och Motion om Äskning för Uppstartsbidrag.

MF måste kunna redovisa under Consensus FUM varför föreningen behöver ett större bidrag efter decentraliseringen, vilka konkreta kostnader kommer att uppkomma för att etablera föreningens verksamhet på de nya orterna. Julia Mägi fick till uppgift att revidera de godkända motionerna. Ett planeringsmöte inför Consensus FUM borde schemaläggas.

11. FUM 22/3

Styrelsen kommer att föreslå Julia Mägi som mötesordförande för FUM 22/3. Redoy Ullah anmälde intresse för mötesordförandeskap till kommande valFUM. Sigrid Walden valdes till teknikansvarig. Kajsa Sjögren kan bidra med bil inför inköp av fika och Anna Persson erbjöd sig att hjälpa till.

Julia Mägi valdes till tillförordnad mötesordförande. Ebba Gabrielson lämnade mötet

12. Arbetsgrupper

Sektionsveckoarbetsgruppen presenterade ett preliminärt tema och schema för veckan. Temaförslag var *Empowerment* och *Ta hand om dig* mm. Eventuella sponsorer sökes till ett välgörenhetslopp under veckan bl.a. Babettes nämndes. Budgeten för veckan är 5000



SEK. Onsdagens seminarium om hur man möter trakasserier får gärna inkludera bemötande av rasism.

13. Förfrågan från T6-arbete

En student från T6 har varit i kontakt med MF angående marknadsföring av en föreläsning 16–18 april 2018 för studenter angående trauma. I samband med föreläsningen skulle han rekrytera studiedeltagare till hans T6-arbete. Styrelsen diskuterade hurdana tillvägagångssätt föreningen ska ta i situationer som denna.

Styrelsen beslutade genom votering att föreläsningen skulle kunna vara av intresse för föreningens medlemmar och kommer därför att marknadsföra en föreläsning på Facebook och boka lokal till evenemanget.

14. Samarbete med Ambio

Avtalet med norska rekryteringsbolaget Ambio har utgått i mars 2018. Ambio erbjuder läkarstudenter sommarjobb som undersköterskor. Företaget vill förnya kontraktet, men vill sänka sponsoreringssumman i om lågt deltagande. Tidigare rekrytering skulle kunna höja deltagarantalet. MF kommer inte att kunna erbjuda samma tjänster som tidigare för en sänkt summa.

Ärendet bordlades till nästa styrelsemöte. En intressekontroll kommer att göras under FUM 22 mars 2018 ifall samarbetet ska förlängas och i så fall hur man kan öka deltagarantalet.

15. ÄoPoP

Styrelsemedlemmarna som ska delta på ÄoPoP 27 mars 2018 kl. 17.30, skrevs ner. Deltagarna får swisha 50 SEK som deltagaravgift. 20 minuter av programmet är reserverat för Medicinska föreningen.

16. Övriga frågor



16.1. *Månadsmedlem*

ÄoPoP:s arbetsgrupp valdes till månadens medlem för april. Medicinarbalens arrangerar valdes till majmånads medlemmar.

16.2. *Val*

9 september 2018 är det val av riksdag-, kommun- och landstingsfullmäktige. Medicinska föreningen skulle kunna arbeta för att frågor som är viktiga för oss som studenter och snart unga läkare belyses inför valet. Det är viktigt att föreningen fortsätter vara partipolitiskt obundna, även under valet. En arbetsgrupp med Kajsa Sjögren, Saga Jansson, Sigrid Waldén, Emina Bjelak, Julia Mägi, Cia Laine och Redoy Ullah skapades.

16.3. *Medlemsantal*

Medicinska föreningens medlemsantal diskuterades.

16.4. *Information från Arbetsmiljöombud AMO*

Sigrid Waldén informerade om AMO:s arbete. Ventilationen kommer att minska under den tiden studenterna inte vistas på universitet. Bänkar kommer att placeras ut utanför Kårhus Örat.

17. Sociala medier

En bild på de nya huvtröjorna kommer att publiceras på Instagram.

18. Utvärdering

Styrelsemedlemmarna fick utvärdera mötet.

19. Nästa möte



Sekreterare Cia Laine kommer att skicka ut en poll angående byte av datum för nästa möte eftersom detta i nuläget sammanfaller med spelkvällen som anordnas under sektionsveckan.

20. Mötets avslutande

Mötet avslutades kl. 19.20